

CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPEMIRIM

- PODER LEGISLATIVO -

Município de Itapemirim Estado do Espírito Santo

Criado pela Lei Municipal nº 2.709/2013
Distribuição Gratuita

e-m ail: camara@camaraitapemirim.es.gov.br

DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO DO LEGISLATIVO MUNICIPAL

PORTARIA Nº 256, DE 02 DE JANEIRO DE 2020. NOMEIA SERVIDOR EM CARGO COMISSIONADO.

O Presidente da Câmara Municipal de Itapemirim, Estado do Espírito Santo, no uso de suas atribuições legais, em cumprimento ao disposto na Lei Municipal nº 2.879/2015,

RESOLVE

Art. 1º. NOMEAR ODILIO COSTA MARVILA, para exercer o Cargo em Comissão de Assistente de Gabinete do Vereador Fábio dos Santos Pereira, de referência CC-5, deste Poder Legislativo, com a remuneração que faz jus.

Art. 2º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Registre-se, publique-se, cumpra-se. Itapemirim - ES, 02 de janeiro de 2020.

Mariel Delfino Amaro

Presidente da Câmara Municipal de Itapemirim Biênio 2019/2020

PORTARIA Nº 257, DE 02 DE JANEIRO DE 2020. NOMEIA SERVIDORA EM CARGO COMISSIONADO.

O Presidente da Câmara Municipal de Itapemirim, Estado do Espírito Santo, no uso de suas atribuições legais, em cumprimento ao disposto na Lei Municipal nº 2.879/2015,

RESOLVE

Art. 1º. Nomear GRASIELE MENDES BARBOZA, para exercer o Cargo em Comissão de Assistente de Controle Interno, de referência CC-8, deste Poder Legislativo, com a remuneração que faz jus.

Art. 2º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Registre-se, publique-se, cumpra-se. Itapemirim - ES, 02 de janeiro de 2020.

Mariel Delfino Amaro

Presidente da Câmara Municipal de Itapemirim Biênio 2019/2020



CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPEMIRIM

PODER LEGISLATIVO -

Município de Itapemirim Estado do Espírito Santo

Criado pela Lei Municipal nº 2.709/2013 Distribuição Gratuita

e-mail:camara@camaraitapemirim.es.gov.br

DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO DO LEGISLATIVO MUNICIPAL

PORTARIA Nº 258, DE 02 DE JANEIRO DE 2020. NOMEIA SERVIDOR EM CARGO COMISSIONADO.

O Presidente da Câmara Municipal de Itapemirim, Estado do Espírito Santo, no uso de suas atribuições legais, em cumprimento ao disposto na Lei Municipal nº 2.879/2015,

RESOLVE

Art. 1º. Nomear ARILTON JOÃO DE FREITAS BARBOSA, para exercer o Cargo em Comissão de Assistente Legislativo, de referência CC-8, deste Poder Legislativo, com a remuneração que faz jus.

Art. 2º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. Registre-se, publique-se, cumpra-se.

Itapemirim - ES, 02 de janeiro de 2020.

Mariel Delfino Amaro

Presidente da Câmara Municipal de Itapemirim Biênio 2019/2020